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LEITURA DA ATA 
 

LEITURA: 

ATA: DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA 21/08/2018. 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

PROJETOS 

 

PROJETO DE LEI Nº097/18 - De autoria do nobre Vereador Fabiano da Silva 

Pereira, "INSTITUI o Programa de Incentivo à Implantação de Hortas Comunitárias e 

Compostagem no Município de Ilha Comprida e dá outras providências"; 

PROJETO DE LEI Nº098/18 - De autoria do nobre Vereador Fabiano da Silva 

Pereira, Institui os Jogos Escolares do Município de Ilha Comprida e dá outras 

providências; 

REQUERIMENTO 

 

REQUERIMENTO 099/18: De autoria do nobre Vereador José Roberto Venâncio de 

Souza, REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano 

plenário que se oficie o Prefeito Municipal DD. GERALDINO BARBOSA DE 

OLIVEIRA JÚNIOR e a Diretora Municipal de Saúde, senhora VANESSA 

CRISTINA DE MELO para que encaminhe a esta Casa de Leis planilha com os gastos 

realizados com recursos do programa acima citado e do programa “Qualifar-SUS”, nos 

últimos 18 meses; 

REQUERIMENTO 100/18: De autoria do nobre Vereador José Roberto Venâncio de 

Souza, REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano 

plenário que se oficie o Prefeito Municipal DD. GERALDINO BARBOSA DE 

OLIVEIRA JÚNIOR e a Diretora Municipal de Saúde, senhora VANESSA 

CRISTINA DE MELO para que encaminhe a esta Casa de Leis informações sobre 

medicamentos; 
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REQUERIMENTO 101/18: De autoria da nobre Vereadora Andressa Marques 

Moreira Ceroni, REQUERIMENTO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

solicitando-lhe informações sobre atendimento veterinário e canil no Município; 

  

INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº181/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 

INDICA, ao Chefe do Executivo Municipal, determinar ao setor competente que 

proceda com a construção de uma área de lazer na localidade Rua: General Valdir 

Moreira Sampaio, Ponta da Praia no Município de Ilha Comprida; 

INDICAÇÃO Nº182/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 

INDICA, ao Chefe do Executivo Municipal, determinar ao setor competente que 

proceda com a reforma do trapiche na região (Alameda dos Hotéis) na quadra 33 

próximo ao lote 031 na Ponta da Praia no Município de Ilha Comprida;  

INDICAÇÃO Nº183/18:- Dos nobres Vereadores Miguel da Silva Tallada ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que seja 

instalado o mais rápido possível uma faixa elevada na Rua Antônio Menendes no 

balneário Britânia; 

INDICAÇÃO Nº184/18:- Do nobre Vereador Maurisfran Santos do Nascimento ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, com URGÊNCIA 

para que seja instalada uma luminária em frente ao numero 725 da Rua Iguape, 

Balneário Meu Recanto; 

INDICAÇÃO Nº185/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 

INDICA, ao Chefe do Executivo Municipal, determinar ao setor competente que 

proceda à limpeza e roçagem do mato em área pública localizada na Alameda Porto de 

Manaus, Balneário Atlântico no Município de Ilha Comprida;  

 

INDICAÇÃO Nº186/18:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE, a manutenção e reforma do trapiche da 

Ponta da Praia e a construção de uma praça nos moldes das “Ilhas de Lazer” 

construídas em outros balneários; 
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INDICAÇÃO Nº187/18:- Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira, que seja 

oficiado a empresa ELEKTRO, para que realize a troca do poste de energia na rua 

Manchester altura do numero 70, no Balneário Monte Carlo neste município; 

INDICAÇÃO Nº188/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao setor competente da prefeitura para que sejam realizados 

estudos técnicos e econômicos, visando a concessão de incentivos fiscais por períodos 

determinados para novos estabelecimentos como forma de estimular a abertura de novos 

investimentos no município; 

INDICAÇÃO Nº189/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao setor competente, no sentido de que seja implantado, 

dentro do mais breve espaço de tempo possível, um sistema de sinalização turística que 

englobe a identificação de Vias públicas e Balneários, a orientação para visitação de 

Pontos Turísticos, e acesso a Serviços Públicos e Socorro; 

 

 

 EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

CONVITE: Encontro de Gestantes de Ilha Comprida; 

 

TRIBUNA LIVRE 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 04/09/2018 

HORÁRIO 19:00 HORAS. 

 


